
OT II +

Varulager −

OT I =

Kortfristiga skulder, KFS ÷

Kassalikviditet =

Varulager + 2 400 000

Kundfordringar + 3 200 000

Kassa & bank + 2 320 000

Summa omsättningstillgångar, OT II =

Leverantörsskulder + 1 400 000

Skatteskulder + 2 500 000

Summa kortfristiga skulder, KFS =

OT I +

Varulager +

OT II =

Kortfristiga skulder, KFS ÷

Balanslikviditet =

Sophämtarna AB som är ett nystartat företag har följande balansräkning.
Hjälp Sigurd att räkna fram lite nyckeltal.

A.
Beräkna företagets kassalikviditet.

B.
Beräkna företagets balanslikviditet.
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